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财税法规专题�·�形成性考核作业⼀（20分，多次答题机会，取最⾼分）

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

公共交通

⾼等教育

国防设施

⾼速公路

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

被动⾚字

主动⾚字

预算⾚字

决算⾚字

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

国债

税收

转移性⽀出

政府预算

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

财政⾚字

财政平衡

财政盈余

财政收⽀

正确答案：A

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

公共性

⾮盈利性

法制性

纯公共产品

下列属于纯粹公共产品的是（�）。1.

预算编制时因⽀⼤于收⽽存在的⾚字是( � )。2.

（�）可以增加中央银⾏灵活调节货币供应的能⼒。3.

就现代市场经济国家⽽⾔，（�）已经是⼀种世界性经济现象。4.

公共财政的特征是�（�）。5.
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正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

税收

财政透⽀

财政拨款

财政⾚字

正确答案：A�C

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

预算收⽀政策

内在稳定器

政策的选择

保障政权建设的职能

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(2.0�分)�（难易度:中）

资源配置

经济核算

收⼊分配

经济稳定

正确答案：A�C�D

答案解释：暂⽆

单选题�(2.0�分)�（难易度:中）

财政收⼊占GDP的⽐重

财政⽀出占GDP的⽐重

财政收⼊占财政⽀出的⽐重

中央财政收⼊占财政收⼊的⽐重

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(2.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

在我国，国家财政主要以（�）的形式参与国内⽣产总值的分配。6.

财政实现稳定经济职能的主要⼯具有（�）。7.

财政具有（��������）职能8.

衡量财政活动规模⼤⼩的指标主要有(�)9.

从起源上考察，财政是在国家产⽣之后产⽣的。10.




